

# 克里访俄与普京长谈2小时

## 被指未达成突破性成果



普京欢迎到访的美国国务卿克里。

英国广播公司13日报道称,当地时间12日,美国国务卿约翰·克里到访俄罗斯。这是克里时隔两年再次访俄,他也是乌克兰危机爆发后首名访问俄罗斯的美国政府高官。当天,克里与俄罗斯总统普京进行了“坦诚的会晤”。会谈共持续了两个多小时。

报道称,尽管美俄双方都表示,克里与俄罗斯高层之间8小时的会谈取得了可喜的进展。然而有分析指出,双方并没有就任何问题取得突破。克里表示,如果双方就乌克兰达成全面的和平协议,西方的制裁或将有反转。

俄罗斯卫星新闻网说,美国国

务卿上一次访问俄罗斯是在2013年5月。对于此次美国总统奥巴马派出“高级特使”前往索契,克里姆林宫方面称,克里的到访取得了积极成果。

与此同时,普京强调俄方已经准备好就更为广泛的问题与美方展开讨论。克里则在索契进行谈判后强调,保持俄美两国间的联络至关重要。

在普京、克里和俄外长拉夫罗夫的会谈结束后,俄罗斯总统助理乌沙科夫表示:“我们在会谈中对促使俄美关系回到正轨高度重视。这符合俄美利益,从保证国际稳定和安全角度也极为重要。会谈坦诚而

深入。”但他也强调,这当然不是突破性进展,然而却出现了达成这样一种谅解的初步迹象,即两个大国必须回到正常合作上来。

乌沙科夫表示,普京和克里在会晤中讨论了伊朗、叙利亚、也门、裁军议题、朝鲜等一系列问题。双方详细讨论了乌克兰问题。拉夫罗夫也表示,俄美针对乌克兰危机和其发展有不同看法,但双方一致认为需要和平地解决该问题。

对此,英国广播公司评论认为,尽管双方的会谈没有就任何问题取得实质性进展,但是这已经是乌克兰危机以来美俄举行的最高级别会谈了。

## 韩媒:朝鲜国防部长被枪决

朝鲜未对相关报道进行回应



韩联社13日在网上发布消息称,韩国国家情报院有关负责人当天在国会情报委员会进行非公开工作汇报时表示,朝鲜人民武力部长玄永哲被枪决。截至目前,朝鲜尚未对相关报道进行回应。

朝中社外事处相关人员在接受新华社记者电话采访时说,这是无法确定的消息,不知道真假,希望记者等待官方报道,朝中社不会进行澄清。

在朝中社4月13日的报道中,玄永哲率领朝鲜人民军代表团离开平壤,前往莫斯科参加国际安全会议。

韩国国家情报院前身为中央情报部,是韩国总统的直属机构。从以往情况来看,韩国媒体和情报机构通常根据朝鲜政坛人物的公开露面情况或匿名消息源分析他们的政治命运。

但这种分析曾屡次出现事实不准确的情况,有些朝鲜政治人物在媒体公开报道中消失一段时间后,又会重新露面。

2012年7月,朝鲜劳动党中央军事委员会、朝鲜民主主义人民共和国国防委员会授予玄永哲朝鲜人民军次帅称号,并担任朝鲜人民军总参谋长,接替李英浩。玄永哲此前为朝鲜人民军大将。

2014年6月下旬,朝鲜官方电视台报道,玄永哲接替张正男出任相当于国防部长的人民武力部长。

2014年9月25日,朝鲜第13届最高人民会议第二次会议在平壤万寿台议事堂举行,补选黄炳哲为国防委员会副委员长,玄永哲和李炳哲为国防委员会委员。

## 黑心中介和企业不少 打工者收入低待遇差

### 边挣钱边度假? 当心在澳成“奴工”

去年,澳大利亚宣布向中国开放打工度假签证,令一些中国年轻人兴奋不已,终于可以像老外们一样边打工挣钱边环游世界了。但近日,澳大利亚广播公司王牌栏目《四角》曝光了很多农场、农业加工企业剥削打工度假者的黑幕。

#### 雇打工度假者省成本

栏目组通过暗访接触了十几个打工度假者,其中大部分是亚洲人,来自中国台湾和香港的年轻人为主,另外还有两名英国女孩。节目以“奴工”来称呼这些受害者。

一名20岁的台湾女孩为获得在澳打工度假签证,支付给旅行社约一万澳元。但如今她在一家农场采摘葡萄,时薪仅3.95澳元(约合19.6元人民币),远低于法定最低工资16.87澳元(约合83.7元人民币)。

《四角》称,很多打工者刚下飞机就被拉到偏僻的房车营地甚至是马厩里居住,每天由中介公司派车接送上下班,很多人不知道自己工作地址。

台湾小伙子凯文在位于阿德莱德的拜阿达鸡肉加工厂工作。每天半夜起床,工作长达18小时,每周工作7天,时薪18澳元(约合89.3元人民币)。冷藏车间的工人被要求每分钟处理47只鸡,手指被冻僵的打工者动作稍慢,就会遭到辱骂。

《四角》报道称,工厂雇佣凯文这样的打工度假者要比雇本地工人节省三到四成的人工成本。

#### 要挟女性提供性服务

而另一名台湾女孩,由于手在农场工作中受伤,黑中介老板将其接回家假意安慰,妄图实施性侵。女孩奋力抵抗,伤口血流不止,才终于保住清白。

根据澳大利亚417打工度假类签证规定,若劳工在诸如农业、矿业及建筑业等特定领域工作3个月以上,可申请延长一年签证。但有些雇主或黑中介以签证延期要挟,让女性打工者提供性服务。“四角”节目指出,目前澳大利亚有大约15万打工度假者,他们是最易受到剥削的人群。

#### 政府已宣布进行改革

对“度假打工黑幕”的曝光在澳大利亚引起巨大反响。澳大利亚移民和边境保护部官员迈克尔·卡什本月初发表声明说,417签证持有人必须得到与澳本国工人同样的薪金和工作条件,任何剥削行为都是违法的。卡什表示,打工度假签证最初出于文化交流目的而设立,保持并恢复人们对打工度假签证的信心很重要。

目前,澳大利亚政府已经宣布将对此类签证进行改革,今后申请签证延期必须出示工资单。

(本版稿件据新华社)

## 涉嫌走私1800公斤朝鲜松茸

### “朝鲜驻日本大使”之子被捕

日本警方12日以涉嫌非法从朝鲜进口松茸为由,逮捕了在日本朝鲜人总联合会主席许宗万之子许政道。共同社评述,这一举动可能使日朝双边关系进一步复杂化。

日本京都府警方与神奈川、岛根和山口三县联合专案组当天清晨逮捕了许政道和另外两名男子。

许政道50岁,是一家总部位于东京、与在日本朝鲜人总联合会有关联企业的员工。另外两人分别是70岁的金永作(音),许政道所在企业的总裁;63岁的山中一秀(音),一家相关企业的高管。警方说,这

三人涉嫌与另外两人于2010年9月非法进口价值约450万日元的1800公斤左右朝鲜松茸。

许政道12日被调查人员从公寓带走时说:“这是虚假指控……这是不正当逮捕,我不会配合调查。”

共同社报道,就这起走私案,日本警方3月已逮捕两人,并搜查了一些与在日本朝鲜人总联合会有关联的场所。

在日本朝鲜人总联合会是位于日本的朝鲜人组织,由于朝鲜与日本没有建立正式外交关系,该组织事实上承担着维持朝日关系的外交

机构角色。

自2006年以来,日本对朝鲜实施经济制裁,禁止从朝鲜进口物品。日本警方怀疑,松茸出口可能是朝鲜获取外汇的方式之一。

日本外务大臣岸田文雄12日说,警方是在根据法律和证据进行调查。但分析人士认为,这可能使日朝关系进一步恶化,影响有关绑架问题的对话等。

日本警方3月强行搜查在日本朝鲜人总联合会一些场所后,朝鲜曾表达强烈谴责,说在目前形势下朝日无法对话。

## 希腊动用IMF紧急储备还债

### 今后将面临更严峻考验

希腊政府消息人士12日说,希腊已经动用在国际货币基金组织(IMF)的紧急储备,以如期偿还IMF的7.5亿欧元到期债务。

#### 暂时渡过难关

欧元集团11日在布鲁塞尔讨论希腊债务危机问题,但未能就向希腊发放剩余救助贷款达成协议。至此,希腊政府手里的资金已降至非常危险的水平,未来几周内如何支付养老金和公务员工资将是巨大挑战。

希腊官员说,政府动用了特别账户里的6.5亿欧元偿还大部分债务,剩余1亿欧元债务则通过政府现金储备偿还。

不少成员国在IMF一般设有两个账户,分别是该国在IMF年度配额的托管账户和以备不时之需的特

别账户。

在希腊与国际债权人谈判僵持不下之际,希腊央行行长斯图纳斯提醒政府,央行在IMF的特别账户还有6.5亿欧元。希腊官员透露,动用的紧急储备资金必须在几周内补充回IMF特别账户。

#### 凸显财务窘境

紧急储备资金虽然帮助希腊暂时摆脱债务违约的尴尬,却凸显希腊的财务窘境,今后将面临更严峻考验。下月希腊对IMF将有一笔15亿欧元债务到期,7月和8月希腊对欧洲央行将有总额30亿欧元的债务到期。

希腊财政部长瓦鲁法基斯警告,如果希腊与国际债权人今后两周仍难以就向希腊发放剩余救助贷款达成协议,希腊届时将面临流动

性枯竭的境地。

#### 欧美股指下跌

受希腊流动性问题担忧影响,欧洲市场主要股指12日盘中出现1%至2%跌幅,美国股市开盘后也呈下跌趋势。

英国互动投资公司衍生品交易经纪人麦卡顿说:“希腊人或许可以筹得一些现金来暂时安抚债权人,不过除非他们可以就紧缩措施达成协议,从现有窘境中摆脱,否则市场仍会保持紧张情绪。”

希腊政府12日发表声明,宣布已经从地方政府和公共机构筹得6亿欧元资金,以备短期流动性之需。

希腊总理齐普拉斯正酝酿出台一系列妥协举措以赢得国际债权人信任,包括增加税收、限制提前退休及征收房产税等。